'?%‘1 v ':-""/ ‘J' b "/_
& Z L TPy

1. Ordena les seglients UNITATS DE MASSA
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2. Relaciona cada expressio amb la seva equivaléncia

86 ¢ ) 68 kg
680 cg = *—‘-=|.I 860 dg
806 hg j W 608.000 mg
608 g BELANO 68 dg
6800 dag 3 - ! 8.060 dag
3. Escriu I'opcio correcta de cada expressio
GRAMS DECIGRAMS CENTIGRAMS
42g
650 dg
1000 cg
78
4. Arrossega cada expressié amb la seva equivaléncia.
. 650.000 cg « 37hg
65 kg < 370 dag
« 65.000g 37.000g

5. Escriu a sota de les peces de fruita quants g representen en total?
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4kg219g 4hg3dg 428 dag2g 45 dag 325 ¢
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